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CamonpoBepka
« 750 : 25 = 30
*120: 60 =2
106 - 45 = 61
*90-110 = 9900
10,7 + 3,4 = 14,1
*0,2-50=10
12,5 - 0,8 = 11,7
+800-0,01 =8
*1000 - 232 = 768
0,254 = 1




1)
2)
3)

b

prrerrreerer:

)

a:b=c, b:-c=a

2,4:8=0,3,TakKaKk 0,3-8=24
0,42:7=0,06, Takkak0,06-7=0,42
55:5=1,1,TAaKKaKk1,1-5 =5,5




PaccmoTpum npumepsbl: 43,52 : 17 =7

4352 :17 = 256 43,52 :17 = 2,56
1435217 -43,52‘&
34 | 256 24 2,56
- 95 - 95
85 85
-102 2102
102 102

[1énexHne gpecatnyHon gpobun Ha HaTypanbHoe
4ymncno




Y Ecnn genmmoe Medblle aenuTens, To
_ Llenasd YacTb YaCTHOIro paBHa HyIo

1,781:13 = 0 137 7,843 : 341 = 0,023
1,781 13 _7.843 341
0 0,137 0 0,023
_17 - 78
13 0
-48 - 784
39 682
_91 - 1023
91 1023

0 0




UToObI pasgenutb gecAaTnyHyto Apobdbb Ha 10,
100, 1 000 n 1. A., Hago B 3TON OpPOOU
nepeHecTn 3anaTtyto BnesoHa 1, 2, 3 U T. 4.

LNdpbl.
42,3 :10=4,23 42,3-0,1=4,23
2:100=0,02 2-0,01=0,02

58,63 : 1000 = 0,05863 58,63 - 0,001=0,05863




No963

1) 56,87 : 10 = 5,687
2)7:10=0,7

3) 14,49 : 100 = 0,1449
4) 12 : 100 =0,12

5) 0,04 : 100 = 0,0004
6) 28 : 1000 = 0,028
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UTobbl pasgenntb gecatuynyto apobs Ha 10, 100,
1 000 n 1. 0., Hago B 3TOM OPOOU NMEepeHecTn
3andaTtyio Bneso Ha 1, 2, 3 U T. 4. UMdpbl.

256 : 10 = 25,6
37,5:10=3,75
3:100=0,03

70,2 : 100 = 0,702
0,96 : 1000 = 0, 00096
125,7 : 1000 = 0,1257
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PaccMoTpum npumepsil:

2:5=0,4 20:50=0,4
- 20 - 20,01 50
o lora o Toa
- 20 - 200
20 200
0 0
2=20

BbiBOA: ecnv AennMoe U AennUTenb YBENMUYnNTb
OHOBPEMEHHO B 10, 100, 1 000 1 T.O. pa3, TO YaCTHOE He
N3MEHUTCH




Ne966
HE'ETHE®)1 50 3)896:28= 32

868l 7 -89,6|28
2 1,24 84 32
_jIG - 56
- 56
14 —0
- 28
28
0

5) 9,044 : 38 = 0,238

- 9,044 ‘38
0  '0238

-90
76
-144
114
-304
304

0

) [leneHune gecatnyHon Apobun Ha HaTyparbHOE

YNCJ10




Ne966
STHEY 5

-13 ‘2
£ 6,5

-10
10

9)6:12= 0,5
-6 ‘12
0 0,5
- 60
60
0

11) 7,982
-7,982
0
279
78
182
_182
0

: 26 =0,307
26

0,307

) [leneHune gecatnyHon Apobun Ha HaTyparbHOE

YNCJ10




UToObI pa3gennTb AeCATUYHYIO Ap0oDb Ha

OeCATU Hryro HaOo:
1) mepéHect B 4enMmoM 1 B AenuTtene 3anaTble Bnpaso Ha
CTOJIbKO LUAP, CKOMBKO UX COAEPXKUTCA nocrne 3ansaTton B

oenuTtene;
2) BbINOJIHUTL JeneHue Ha HaTyparnbHOe Yucno.

Ne976
1) 45,6 :2,4=456:24 = 19
2)29,88:8,3=298,8:83= 3,6 298,883
249 13,6
498
498




3)60:1,25=6000:125=48 6) 0,18564 : 0,78 = 18,564 : 78 = 0,238

18,564 | 78
4) 8,4 :0,07 =840 :7 = 120 '
) 0 lo,238
1023 = 532 185
5) 9,246 : 0,23 = 924,6 : 23 = 40,2
156
924,6| 23 P8
40,2 234
624
624
0




[lomaluHee 3agaHue

[1.35 yu4nTb NpasBuna
Peluntb 977

24 anpend B 10:00 ypok
Ha school.yandex.ru




